Văn hóa trong nước
-Tại Hà Nội đã diễn ra hai đêm nhạc Nhân kỷ niệm ngày phụ nữ Việt Nam 20.10. Trước tiên mời quý vị cùng đến với những hình ảnh trong đêm nhạc “Mùa thu cho em” do Nhà hát Nghệ thuật đương đại Việt Nam tổ chức. 

-Trong khi đó, ca sĩ Mỹ Tâm cùng những khác mời như Tuấn Hưng, Quang Dũng cùng các học trò đã tổ chức thành công đêm nhạc  “Nắm lấy tay nhau”. 
-Còn tại  Nhạc viện Tp.Hồ Chí Minh, đã diễn ra buổi hòa nhạc “ Âm nhạc từ nước Ý” trong khuôn khổ tuần lễ tiếng Ý lần thứ 15 trên thế giới.

-Tiếp theo chương trình là những diễn biến mới nhất liên quan đến bản quyền một số bài thơ đang gây tranh luận trong độc giả cũng như giới chuyên môn. Liên quan đến tập thơ Sẹo độc lập của tác giả Phan Huyền Thư, Hội nhà văn Hà Nội đã quyết định rút lại giải thưởng năm 2015 đã trao cho tác phẩm này.
-50 tác phẩm nghệ thuật đặc sắc từ các nghệ sỹ thành danh của trường Cao đẳng Mỹ thuật Đông Dương và sau đó như: Vũ Cao Đàm, Lê Phổ, Mai Trung Thứ, Lê Thị Lựu, Trần Duy, Phan Thông, Phạm Hậu…. nằm trong bộ sưu tập cá nhân của nhà sưu tập tranh Nguyễn Minh vừa được giới thiệu tại Bảo tàng mỹ thuật Việt Nam. Dù chỉ là bộ sưu tập cá nhân, nhưng với những tác phẩm nổi tiếng cả ở trong nước lẫn quốc tế, người xem đã thực sự thấy được 1 diện mạo khác đầy ấn tượng của Hội họa Việt Nam.

Văn hóa quốc tế
- Tại thủ đô paris, Pháp, hàng ngàn gia đình có trẻ nhỏ đã cùng hoà mình vào bầu không khí sôi động của hội chợ đồ chơi Kidexpo 2015. Đây cũng là 1 trong những hội chợ đồ chơi lớn nhất thế giới được tổ chức thường niên.
- Trong những ngày này, quảng trường Zocalo – biểu tượng của thành phố Mexico đang tràn ngập sắc mầu, khi nhiều nghệ sĩ grafiti quốc tế và người hâm mộ loại hình nghệ thuật đường phố này cùng tụ hội tại đây tham gia sự kiện vẽ tranh tường độc đáo.
